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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja  2013. január 26.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

AdventInfo
Megjelenik: havonta  XV. évfolyam 1. szám

Nagy reménység konferencia 
és 100 éves jubileum

2013. március 17-én a Magyar Unió egy 
nagyszabású ünnepi istentiszteletet szer-
vez, melyre szeretettel hívjuk gyülekeze-
teinket, lelkipásztorainkat, testvéreinket, 
barátainkat.

A Nagy reméNység missziós programról 
már számos alkalommal adtunk híradást. 
A Generál Konferenciával és a Transzeu-
rópai Divízióval együtt a Magyar Unió 
az egyházterületekkel közösen vesz rész 
a Nagy reméNység programban. Ennek 
keretében testvéreink számos eszközt 
kapnak kezükbe, hogy a személyes bi-
zonyságtevés segítségével ismerőseiknek, 
szeretteiknek, a körülöttünk élő emberek-
nek segítsünk, hogy a reménység üzene-
tét kaphassák. Erre a programra a tavalyi 
évben kezdtük a készülést, nagyszerű lelki 
bevezetője volt a napokban véget ért 10 
napos imaközösség program, melyben na-
gyon sok gyülekezeti közösség vett részt.

Március 17-én egy közös istentisz-
teleti alkalmon szeretnénk testvéreinket 

tovább bátorítani, felhatalmazni a bizony-
ságtevés szolgálatára, és az addigra elké-
szülő könyvek, magazinok és egyéb esz-
közök segítségével útnak indítani.

Nagyszerű lehetőség, hogy ezen az 
ünnepi alkalmon velünk együtt dicsőíti Is-
tent Ted Wilson testvér, a Generál Konfe-
rencia elnöke, akit elkísér felesége, Nancy 
Wilson is. Wilson testvér igehirdetésével 
bátorít majd bennünket a missziómunkára. 
A programon részt vesz Bertil Wiklander 
testvér is, a Transzeurópai Divízió elnöke.

A közös ünneplésre további okot ad az  
a tény is, hogy idén ünnepeljük a Heted-
napi Adventista Egyház e térségben első-
ként megszervezett uniója működésének 
100 éves jubileumát. A Duna Unió a Kár-
pát-medence, valamint az észak-balkáni  
ál la mok területén elindult gyülekezetek 
életét fogta össze. Erre az alkalomra meg-
hívtuk a szomszédos uniók és egyházte-
rületek vezetőit, akiknek a jelenlegi terü-
letét a Duna Unió részben vagy egészben 
lefedte.

A jubileumi és felhatalmazó istentisz-
telet Wilson testvér rendkívül szoros prog-
ramja miatt – aki szombat este érkezik és 
vasárnap este már utaznia is kell tovább – 
vasárnap (március 17-én) lesz.

Az istentiszteletet kórus- és zenei 
szolgálatokkal készülünk ünnepélyeseb-
bé tenni. Az ünnepi konferencia a SYMA 
Rendezvény és Kongresszusi Központban 
(Budapest XIV., Dózsa György u. 1.) ke-
rül megrendezésre, az egyéb tudnivalókról 
hamarosan bővebb tájékoztatást adunk.

Az unió egész területéről nagy sze-
retettel várjuk testvéreinket, és arra báto-
rítunk minden gyülekezetet, szervezzék 
meg, hogy akár közösen (buszokkal), akár 
egyénileg utazzanak fel Budapestre erre az 
alkalomra, hogy együtt dicsőítsük Istent, 
és különleges áldásokban részesüljünk.

Ócsai Tamás
unióelnök

Nagyon gyakran halljuk azt, hogy gaz-
dasági válság idején élünk. A gazdasági 
válság mellett azonban más jellegű válsá-
gok is beárnyékolják életünket. Válságban 
vannak a családok, és ennek következté-
ben sokszor válságban vannak gyermekek 
is. Egyre többször fordul elő, hogy egy-
egy édesanya nem tudja, vagy nem akar-
ja felnevelni megszült gyermekét, vagy a 
körülmények úgy alakulnak, hogy ki kell 
emelni a gyermekeket eredeti családjuk-
ból saját érdekükben. Ezek a gyermekek 
sok megpróbáltatáson mennek keresztül. 
Sokszor hol ide, hol oda kerülnek, köz-
ben folyamatosan olyan kérdések foglal-
koztatják őket, mint például: „Ki szeret 
engem? Ki vállalja fel, hogy felnevel?” 
Ezeknek a gyermekeknek a legjobb lehe-
tőség, ha egy nevelőszülőhöz kerülhetnek. 
A nevelőszülők saját otthonaikban nevelik 

ezeket a gyermekeket, mintha a saját gyer-
mekeik lennének. 

A nevelőszülők hálózatban végzik 
munkájukat. A nevelőszülői hálózat bizto-
sítja a gyermekek neveléséhez szükséges 
tanácsadást, a törvény által meghatározott 
anyagi eszközöket, és sok-sok programot 
szervez. A Hetednapi Adventista Egyház 
2012 szeptembere óta fenntartója a Ha-
zafelé Nevelőszülői Hálózatnak, melynek 
jelenleg 78 nevelőszülő a tagja. A hálózat 
most nevelőszülői tanfolyamot szervez, 
mely lehetővé teszi, hogy mindazok, akik 
elhivatottságot éreznek arra, hogy gyer-
mekeket neveljenek, azok ezt megtehes-
sék a hálózat keretében.

A nevelőszülői munka nem könnyű, 
de egy nagyon nemes feladat, mely a sok 
nehézség mellett sok csodálatos élményt is 
nyújt. A nevelőszülők nem munkaviszony 

keretében végzik tevékenységüket, hanem 
mintha saját gyermekeiket nevelnék. Le-
het mellette munkaviszonyuk, lehet a saját 
gyermek nevelése vagy nyugdíj mellett is 
végezni. A hálózat biztosítja a gyermekek 
ellátásához szükséges, jogszabályokban 
előírt anyagi forrásokat, ezenkívül a ne-
velőszülők gyermekenként nevelőszülői 
juttatást is kapnak. A tevékenység végzé-
séhez szükséges feltételeket jogszabályok 
határozzák meg, a nevelőszülők a gyámhi-
vataloktól kaphatnak működési engedélyt, 
melyet a hálózat intéz. 

Aki szeretne többet megtudni erről a 
szolgálatról, illetve szeretne jelentkezni, 
az 2013. február 22-ig teheti ezt meg a  
Hazafelé Nevelőszülői Hálózat vezetőjé-
nél, aki Balázs Györgyné. (Telefonszáma: 
+36-30/500-3054; e-mail címe: hnh@
freemail.hu)

Tóth Sándor
Adventista Egyesített Szociális Intézmény vezető

Nevelőszülőket keresünk
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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar 
Uniójának Családi Osztálya a 2013-as 
évben az alábbi rendezvényeket és esemé-
nyeket tervezi:

1. Tavaszi Gyűrű-kúra

Hagyomány már egyházunkban, hogy 
minden év februárjában megrendezzük 
a házassági felkészítő hétvégét, amelyre 
együtt járó, jegyes-, és friss házaspárokat 
várunk. 
  Időpont: 2013. február 22–24.
  Helyszín: Szeged
  Előadók: Mihalec Gábor és Csizmadia 

Róbert

2. Gyűrű-kúra klub

A 2012-ben debütált programot minden-
képp folytatni szeretnénk 2013-ban. A 
tavalyi rendezvényeken átlagosan 40-45 
pár vett részt alkalmanként, a nem adven-
tista résztvevők aránya 40 és 60% között 
mozgott. 2012-ben jelentős támogatást 
kaptunk a TED családi osztályától, amiért 
nagyon hálásak vagyunk. 2013-ban saját 
forrásokból kell megoldanunk a program 
némileg szerényebb lebonyolítását.
  Időpontok: 2013. március 30., június 

15., szeptember 21., december 14.
  Helyszín: Budapest-Józsefvárosi gyü-

lekezet.

3. a kiD szolGálaT  
maGyarorszáGi újraéleszTése

Néhány éve már többen nyertek kikép-
zést e nagyszerű szolgálatra hazánkban, 
ám az akkori lelkesedés alábbhagyott, 
ezért a Családi Osztály átveszi a prog-
ram koordinálását. Nagy kihívást jelent a 
hatalmas mennyiségű anyag lefordítása, 
amihez számítunk ismét a divízió nagyvo-
nalú támogatására. Az eddigi gyakorlattal 
szakítva nem a magyar testvéreknek kell 
külföldre menniük a képzésért, hanem a 
kiképzők jönnek Magyarországra.
  Időpont: 2013. július 24–27.
  Kiképzők: Clair és John Sanches
  Helyszín: Szeged-Zöldfás

4. NaGy küzDelem a csaláDbaN –
gyülekezeti foglalkozás-sorozat  
kidolgozása helyi lelkészeknek
A 2012-es missziókonferencián bemuta-
tott programot háttéranyaggal, PPT-vel a 
lelkipásztorok rendelkezésére bocsátjuk, 
hogy igény esetén ők is megtarthassák a 
gyülekezeteikben. 

5. missziókoNfereNcia alTábor

A missziókonferencián az elmúlt évek ha-
gyományaihoz hasonlóan szeretnénk csa-
ládi altábort tartani. 

6. Publikálás az eGyház  
laPjaibaN

Továbbra is rendszeresen jelentetünk meg 
cikkeket, állásfoglalásokat, gondolatéb-
resztőket az egyház lapjaiban, internetes 
felületein.

7. GyülekezeTláToGaTások

A jövőben sajnos csak ketten (Szőllősi 
Árpád és Mihalec Gábor) tudunk gyüle-
kezetlátogatásokat végezni, ám sokirányú 
egyházi szolgálataink miatt nekünk is 
rendkívül korlátozottak a lehetőségeink.

Mihalec Gábor 
Családi Osztály

Az  ADRA  Adventista  

Szeretetszolgálat  Alapítvány,  

az  Adventista  Teológiai  Főiskola, 

valamint  a  Zenei  Osztály  terveit 

a  következő  számunkban  

közöljük.

„És az Isten országának ez az evangéliu-
ma hirdettetik majd az egész világon, 
bizonyságul minden népnek, és akkor jön 
el a vég.” (Máté 24:14)

A 2012-es esztendő Istennel szerzett ta-
pasztalatait figyelembe véve, a GK taná-
csait, ajánlásait szem előtt tartva tervezzük 
az Advent Kiadó következő évi szolgála-
tait. Ugyanakkor terveink megfogalma-
zásakor nem feledkezhetünk meg az in-
tézményünket is nehéz helyzet elé állító 
gazdasági helyzetről.

kiemelT felaDaT

Az Advent Kiadó támogatni, illetve szol-
gálni kívánja a GK által meghirdetett ún. 

„A nagy reménység” projectet (az Escape 
magazin, A nagy küzdelem c. könyv 
nyomtatott és e-book változata, valamint 
a könyv rövidített kivonatainak szerkesz-
tése és terjesztése minél több felebarátunk 
felé).

Tervünk továbbá az Advent Kiadó 
könyvterjesztői szolgálatának megerősí-
tése – az intézmény anyagi stabilitása és 
„A nagy reménység” project minél haté-
konyabbá tétele céljából. Ez utóbbi érde-
kében az ország egyes összevont gyüleke-
zeti körzeteiben terjesztéssel egybekötött 
kiadói napokat hirdetünk, amelyeknek 
keretében a könyvterjesztés szolgálatát kí-
vánjuk népszerűsíteni, illetve motiválni a 
testvéreket a „könyves munka” végzésére.

További Tervek

Könyvkiadás – címszavakban:
  missziós kiadványok
  hitéleti könyvek
  életmód kiadványok
  ifjúsági és gyermekirodalom kiadása
  rendszeres tájékoztatás 
  postán és e-mailben (a kiadó 

vásárlói adatbázisára építve)
  www.adventkiado.hu
  AdventInfo és Adventista Világ c. 

lapok
  biztonságos működési alap megterem-

tése

 Czinkota András
 Advent Kiadó vezető

A Magyar Unió intézményeinek  
és osztályainak tervei 2013-ra

Előző számunkban Ócsai Tamás unióelnök vázolta egyházunk idei, főbb célkitűzéseit, a következőkben  
pedig az intézmények és az osztályok éves terveit tesszük közzé, melyeket a Magyar Unió Plenáris Bizottsága  

2012. november 30. és december 2. között Gödöllőn megrendezett ülésén hagyott jóvá. 

Az Advent Kiadó 2013. évi munkaterve

A Családi Osztály 2013. évi munkaterve
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A Prófétaság Lelke Egyházunk számára 
különös jelentőséggel bír. Jézus Krisztus 
visszajövetelére várva, az utolsó idő ese-
ményei között tagjaink lelki megerősödé-
sét szolgálja, ha minél mélyebben megis-
merkednek Ellen G. White szolgálatával, 
akinek tanácsai eligazítást adnak, hogyan 
készülhetünk fel a Jézussal való találko-
zásra az élet forgatagában, bemutatják a 
helyes utat, a veszélyeket és a célt, Isten 
országát, annak dicsőségét. A kincs, amit 
a prófétai üzenetek jelentenek, az ember 
egész életét, annak minden vonatkozását 
érinti.

A White Szolgálat célja felhívni a ta-
gok figyelmét Isten üzeneteire, amelyeket 
Ellen White által küldött a végidőben élők 
számára. Ezért szervezek White napokat  
15 alkalommal az ország különböző gyü-
lekezeteiben, amelyek szerepelnek az unió 
éves tervében. Ellen White szolgálata fel-
öleli a világegyház számára erre az ötéves 
időszakra megfogalmazott hármas célt: 

felfelé tekintés, az Istennel való kapcsolat 
ápolása, szorosabbá tétele; kifelé tekintés, 
azaz a bel- és külmissziós tevékenység 
erősítése; egymás felé tekintés, vagyis az 
egyházi – gyülekezeti közösség erősítése. 
Tapasztalatom szerint nagy érdeklődéssel 
fogadják a testvérek ezeket az alkalmakat.

Ellen White írásai, tanácsai nemcsak 
egyházunk tagjai, hanem mindenki más 
számára is rendkívül fontosak. A Gene-
rál Konferencia kezdeményezése, hogy 
A nagy küzdelem című könyvet az egész 
világon eljuttassuk minél több otthonba. 
Ennek keretében indult el a Transzeurópai 
Divízió Nagy reméNység programja, ami 
tekintetbe veszi a helyi sajátosságokat, 
érzékenységet, és különböző kiadványok 
megjelentetésével vezeti be A nagy küz-
delem című könyvet. Már Ellen White is 
érzékeltette, ez a könyv kifejezetten azok-
nak szól, akik bizalommal tekintenek Is-
tenre és a prófétai szolgálatra, tehát első 
lépésként ezt a bizalmat kell kialakítani. 

Uniónk A nagy küzdelem című könyv fo-
gadtatását egyéb kiadványok megjelente-
tésével igyekszik kedvezőbbé tenni. Ilyen 
a Van Kiút című magazin is, amit már 
2013 elején, jelképes áron megkaphatnak 
a gyülekezetek, hogy ismerőseiknek to-
vábbadhassák.

2012. november 9–11. között a White  
Intézet két vezetője, James Nix és  
Dr. Cindy Tutsch tartott White Konfe-
renciát Budapesten, amelyet különös ér-
deklődés övezett, sokan személyesen is 
részt vettek az alkalmakon, rajtuk kívül 
azonban még sokan az interneten kísérték 
figyelemmel az előadásokat. Szeretnék 
ezúton is köszönetet mondani mindazok-
nak, akik hozzájárultak ehhez az áldásos 
alkalomhoz.  

Zarkáné Teremy Krisztina
E. G. White Szolgálat koordinátor

meGalaPozás

2012. október 8-án a GK kiadta a „Csak 
Jézus módszere – átfogó egészségügyi 
szolgálat” című felhívását (Ted Wilson). 
Az átfogó egészségügyi szolgálat megha-
tározására E. G. White szavait idézi: 

„Csak Krisztus módszerével lehet 
igazán az emberekhez” közel kerülni. „A 
Megváltó az emberek közé vegyült, javu-
kat akarta. Együttérzést tanúsított irántuk, 
megnyerte bizalmukat, azután így szólt 
hozzájuk: »Kövessetek engem!« Szemé-
lyes szolgálattal kell az emberek közelébe 
férkőzni. Ha kevesebb időt fordítanánk a 
prédikálásra, és többet a személyes szol-
gálatra, nagyobb eredményt látnánk. A 
szegények terhein könnyíteni, a betegeket 
gondozni, a szomorkodókat és gyászoló-
kat tanácsolni kell… ez a munka nem lesz, 
nem lehet gyümölcstelen” (Ellen G. White: 
A nagy orvos lábnyomán. 91-92. old.).

a DokumeNTum felhívása

  az átfogó egészségügyi missziót kelt-
sük életre minden gyülekezetben; 

  bátorítsuk a kreativitást az egészség-
ügyi szolgálatban, a lehetőségek és 
források kiaknázását; 

  segítsük a kiegyensúlyozott látás ki-
alakulását, megerősödését az egészsé-
gi üzenet hirdetésében és gyakorlásá-
ban; 

  szervezzünk gyülekezeti képzéseket  

Krisztus módszerének elsajátításához 
(Biblia, E. G. White írásai alapján); 

  bátorítani, elismerni és értékelni az 
egészségügyi szakemberek munkáját 
az egyházban; 

  az egészségi misszió váljon a Nagy-
városi evaNgelizáció, a Nagy re-
méNység és a moNdd el a világNak! 
missziós kezdeményezések központi 
módszerévé

célkiTűzés – 2013
  Minden körzetben egy gyülekezet Re-

ménység Életmódközponttá váljon.
  Jusson el a Nagy reméNység az átfogó 

egészségi misszió útján a segítségre 
szoruló emberekhez. 

meGvalósíTás

1) Orvosok és gyógyszerészek konferenci-
ája – 2013. március 9., Budapest, Szüret 
u. Felelős: Dr. Gáspár Zsolt. A rendezvény 
célja összefogni, bátorítani és motiválni 
egyházunk egészségügyi szakembereit be-
kapcsolódni, segíteni az átfogó egészségi 
misszió kezdeményezés megvalósítását. 

2) Gyülekezeti egészségügyi vezetők kép
zé se – 2013. március 10., Budapest, Szü-
ret u. Az eddigiek során a legjobban bevált 
módszer az átfogó egészségi misszió elin-
dítására az Egészség EXPO volt. A gyü-

lekezetek többsége nem tudja elképzelni, 
hogy saját erőforrásokkal is meg lehet 
szervezni, akár a gyülekezeti teremben; 
egyszerű mérésekkel, amelyek alkalmat 
adnak személyes találkozásokra, szemé-
lyes szolgálatokra. A képzés célja inter-
aktívan, egy modell expo bemutatásával 
motiválni a helyi kezdeményezések elin-
dulását.

3) Újabb expo panelsorozat gyártása – Az 
ESZO-nak egy panelsorozata van, ami az 
évek során leamortizálódott. Egy új soro-
zatot kell gyártani olyan megoldással, ami 
a szállítást, felállítást, kifüggesztést köny-
nyűvé teszi. Az osztály álma olyan külső 
forrást találni, ami legalább 10 körzetnek 
biztosítani tudna egy ilyen expo felszere-
lést. Azok a körzetek pályázhatnának pa-
nel sorozatra, amelyek vállalják, hogy leg-
alább negyedévente kapcsolatépítő prog-
ramokra fogják bevetni, akár a gyülekezet 
épületében. 

4) Gyerekeknek expo munkafüzet kiadása 
– A kiadvány előkészítése a befejezéshez 
közel van. Külső szponzor ígéretet tett a 
kiadás finanszírozására. A terv elfogadása 
óta ez a munkafüzet megjelent, kapható a 
kiadóban. 

5) Boldog Élet magazin kiadása – A lap 
közel 100 éves. Még mindig van rá igény 

Az Ellen G. White Szolgálat terve 2013-ra

Az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának  
2013. évi missziós terve
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„Ujjong az ajkam, ha tenéked zenghet, 
lelkem is, amelyet megváltottál.” (Zsol-
tár 71:23)

a GyermekszolGálaTok oszTályáNak 
2013 évi célkiTűzése

Szeretnénk minél több gyermekkel kap-
csolatba lépni a Szentírás alapján álló 
eszközökön keresztül, hogy megismerjék 
az Úr Jézust, bízni tudjanak szeretetében, 
reménységet, vigasztalást találjanak nála. 
Tekintettel arra, hogy az emberi történe-
lem vége felé közeledünk, szeretnénk a 
számukra érthetővé és elérhetővé tenni A 
nagy küzdelem jeleneteit és üzenetét.

1) A Gyermekszolgálatok Osztálya 2013 
február és november vége között tizenegy 
helyen tervezte meg a gyermek egészség-
ügyi expokat: Mátészalka, Fehérgyarmat, 
Sényő, Nagykálló, Orosháza, Debrecen-
Józsa, Debrecen (óvodásoknak), Buda-
pest-Zugló, Szolnok, Nyírtura, Békéscsa-
ba. 

A Transzeurópai Divízió Misszió Osz-
tályától pályázat útján pénzt nyert a Gyer-
mekszolgálatok Osztálya, amelyet erre a 
célra a divízió már elkülönített.

Vannak jól használható, népszerű 
gyer mekdalok, de célul tűztük ki, hogy 
ez évben beszerzünk gyermekdalokat, 

kottákat, és angolból fordíttatunk gyer-
mekénekeket.

A gyermektanítók részére az egyházi 
honlapon történeteket fogunk közölni, 
amelyeket a lelkészek is használhatnak a 
gyermektörténet-mondásnál.

Szeretnénk a REK segítségét kérni 
(amennyiben az anyagi eszközök rendel-
kezésre állhatnak) a Néma értékek című 
film megjelentetéséhez.

A Családi Szolgálatok Osztályán 
keresztül ismét bekapcsolódhattunk a 
KID-munkába; Mihalec Dóra és Mihalec 
Gábor testvérek vezetik ezt a programot a 
jövőben. 2013 július 25–29. között képzés 
lesz Szegeden (vagy Szeged környékén, 
egy megfelelő helyen) néhány gyülekezet 
számára, akik készek részt venni lelké-
szükkel együtt a kiképzésen.

Ugyanezen a hétvégén lesz Szegeden 
az Országos Gyermekkonferencia, s bár 
Szeged kissé kiesik az ország szívéből, 
a közlekedés szempontjából nagyon jó 
hely. Ezen az alkalmon részt vesz Clair 
Sanchez-Shutte, a divízió gyermekosztá-
lyának titkára, aki egyébként a KID kép-
zést is tartja.

Minden eddig megszokott progra-
munk: SZBT, SZNT és Játszóház prog-
ram tovább folytatódik. 2013-ban ismét 
megjelenhet negyedévenként a Mosoly 

gyermekmagazin. 2013. március 24-én 
pedig a Budapest Józsefvárosi Gyüleke-
zetben lesz a gyermektanítók országos 
találkozója és továbbképzése.

Kiemelt programunk 2013-ban a 
Nagy reméNység jegyében a Gyermek-
konferencia, amelyen várjuk a gyüleke-
zetek részéről a gyermekek felkészítését 
ebben a témában, versek, énekek, dráma- 
és pantomimjátékok formájában, amelyek 
A nagy küzdelem egyes jeleneteit dolgoz-
zák fel. Várjuk a gyülekezetek gyermek-
csoportjait! 

Hálásak vagyunk Istennek, hogy ko-
moly anyagi segítséget kaptunk a hitok-
tatáshoz. A gyermektanítók biztosan fe-
lelősen gazdálkodnak ezzel az összeggel, 
amelyet az SZBT-ben való részvételre 
(számla ellenében), a Gyermekkonferen-
cián (szállásköltség, számla ellenében) 
szintén el lehet számolni.

Hisszük, hogy Isten kegyelmesen ve-
lünk lesz, és amiképpen szeretnénk, va-
lóban minél több gyermek megismerheti 
Jézus kedves társaságát.

    
Egerváriné Kökényes Zsuzsa

 Gyermekszolgálatok Osztálya 
vezető 

olyan közegben is, ahol a vallásos tárgyú 
irodalmat nem fogadják el. A Nagy re-
méNység projekt része elérni a szekuláris 
embereket is. Felhívást intézünk a két 
egyházterület felé, hogy támogassa a lap 
missziós célú terjesztését. A DET 5 előfi-
zetést ajánlott fel gyülekezetenként, hogy 
a helyi közösség egyházon kívüli helyi 
szakembereket, városvezetőket ajándé-
kozzon meg.  

Az előfizetés ára 2400 Ft/6 lapszám 
(laponkénti vásárlás esetén 450 Ft).  Jelen-
legi előfizetők száma 1800 fő. 

6) Európai Egészségügyi Konferencia – 
Prága, 2013. április 29–május 4. Az egy-
ház Ted Wilson jelenlétével szervezi meg 
ezt a konferenciát, ami felkészít az átfogó 

egészségi misszió magas szintű, szakmai 
képviseletére. Az unió egészségügyi veze-
tői mellett minden szakembert várnak. 

7) Túra- és életmódtábor – Borzont, Kele-
ti Kárpátok, 2013. augusztus 11–18., rész-
vételi díj: 70 Euró + 15 000 Ft. 

Az immár hagyománnyá vált túratá-
bor iránt minden évben nagy érdeklődés 
van; egyházon kívüliek részéről is. Jövőre 
olcsóbb helyszínt választottunk, hogy má-
sok számára is elérhető legyen a program.

8) Egészségügyi szombatok – Folytatódik 
a szakembereink által fenntartott program, 
melynek célja képezni és segíteni a testvé-
reket, az egészségügyi üzenet kiegyensú-
lyozott képviseletében. A következő szak-

emberek vállaltak gyülekezeti szolgálatot: 
dr. Bozó Zsuzsa, Csarnai Mariann, Nagy 
Gábor, dr. Gáspár Zsolt, dr. Hella Zoltán, 
dr. Gáspár Róbert, dr. Nagy Vilmos.

További felaDaTok

a.  Meglévő egészség klubok támogatása
b.  ATF életmódtanácsadó és lelkigon do-

zói szakirányú képzésének támogatása 
az ESZO szakembereinek segítségével.

c.  honlapok gondozása: 
  túratábor.hu 
  boldogélet.hu 

Dr. ŐszFarkas Ernő
Egészségügyi Szolgálatok  

Osztálya vezető

A Gyermekszolgálatok Osztályának 2013. évi tervei

Mint tudjuk, egyházunk egyik legfonto-
sabb csoportja a fiatalok, mivel ők azok, 
akik a jövőnket jelentik már most, a je-
lenben. Ennek a különleges és sokszínű 
csoportnak az Ifjúsági Osztály a 2013-as 
évre is több nagyszerű programot tervez, 
amelyhez segítséget szintén ugyanettől a 
csoporttól várunk és kapunk is.

A legelső ilyen program a március 
idusán megrendezésre kerülő Tavaszi ÉS 
Napok, ahol a tavaszi ifjúsági alkalom és 
az őszi ÉS Napok vegyületéből egy sport-
tal, énekléssel és madárcsicsergéssel fel-
turbózott ifjúsági találkozót tartunk Buda-
pesten. A nyár idén sem telhet el Szünidei 
Bibliatábor nélkül, de mégis az év csúcs-

pontja a július-augusztus fordulópontján, 
Újvidéken megrendezésre kerülő Páneu-
rópai Adventista Ifjúsági Kongresszus 
lesz, ahol szeretnénk minél több fiatallal 
képviseltetni magunkat, és a résztvételben 
támogatni az érdeklődőket. 

Közvetlenül a kongresszus utáni héten 
önkéntesek egy maroknyi csapata ismét 

Az Ifjúsági Osztály tervei a 2013-as évre
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beveszi a Sziget Fesztviált, és forró teát 
kínálgatva, lelki támaszt és Isten örömhí-
rét nyújtják segítségül a megfáradtaknak. 

Az évet ismét szeretnénk az egyre na-
gyobb és színesebb Regionális Ifjúsági 
Szilveszteri alkalmakkal zárni. Ezeken 
kívül természetesen idén se maradhatnak 
el a körzeti ifjúsági hétvégék az ország 
különböző pontjain, és a két Segít7ek tá-
bor sem.

Míg az Ifjúsági Osztály nagyon fontos 
feladata a programok szervezése, ebben az 
évben más tervekkel is igyekszünk kicsit 
közelebb vonni a fiatalokat Istenhez és a 
gyülekezeteikhez. Szeretnénk jobb infor-
mációáramlást kiépíteni az ország gyüle-
kezeteinek ifjúsági vezetőivel, előtérbe 
helyezni az ifjúsági szombatiskola újra-
gondolását, hangsúlyt fektetni az ifjúsági 
imahétre és a március 16-i Globális Ifjú-

sági napra is. De minden program mellett, 
és az összes tervezet fölött elsősorban a 
fiatalok személyes lelki életének ápolása 
a cél. Szeretnénk, ha minden fiatal meg-
érezhetné a közösséghez tartozás erejét, és 
tenné ezt Jézus Krisztuson keresztül.

Ömböli Krisztián
Ifjúsági Osztály vezetője

a Női szolGálaTok oszTályáNak 
célkiTűzései

A Krisztus második eljövetele előtti idő-
szakban gondoskodni a nőkről az egyház-
ban és lakókörnyezetükben. Bátorítani 
őket, hogy erősebbekké váljanak Istenbe 
vetett hitükben, a bibliatanulmányozás-
ban, az imádságban, a személyes növeke-
désben, és abban, hogy ők maguk is a nők 
misszionáriusai legyenek lakóhelyükön, 
elősegítve ezzel az egyházunkban oly 
szükséges megújulást. 

külDeTésNyilaTkozaT

Nőként szolgálni Jézus jó hírével a nőkért 
és a környezetünkben élőkért.

„Isten férfiakat és nőket választ a 
mindent eldöntő munka végzésére. A 
veszteség érezhető lesz, ha a képessége-
inket nem egyesíthetjük” (Ellen G. White: 
Evangelizálás. 306. old.). 

orszáGos sziNTű kiemelT ProGramok

  2013. március 2. – A nők nemzetközi 
imanapja

  2013. június 8. – A női szolgálatok ki-
emelt napja

  2013. szeptember 7. – A családon be-
lüli erőszak megelőzésének napja

  2013. november 8–10. – NSZO ve-
ze tői képzés, vendégelőadó: Clair 
Sanches-Shutte, a TED Női Szolgála-
tok Osztályának vezetője.

A Női Szolgálatok három pillére épül-
nek: lélekápolás, felkészítés, misszió 

Mottó: „Egy szolgálat minden nő számára 
– Érints meg egy szívet, mondd el a vi-
lágnak!”

lélekáPolás

  a személyes lelki növekedésre helyez-
zük a hangsúlyt (bibliatanulmányozás, 
imaélet, napi személyes kapcsolat 
ápo lása Jézussal)

  segédanyagok: bibliatanulmányok, sze-
mi náriumok az imáról, személyes áhí-
tatok fontossága – Reggeli gyöngysze-
mek – áhítatos könyv

felkészíTés

  képzések által: NSZO vezetői képzés
  segédanyag: a Generál Konferencia 

által összeállított női szolgálatok ve-
zetői képzés

Misszió

  Bátorítani a nőket, hogy vegyenek 
részt a személyes, baráti kapcsolato-
kon, a kiscsoportos munkán és más 
evangelizációs lehetőségeken keresz-
tül a missziómunkában.

  Segédanyag: Outreach is for Everyone 
– Evangelizációs kézikönyv nőknek.

  A remény és gyógyulás otthonai – 
evangelizációs lehetőség a Nagy re-
méNység program jegyében.

TemaTikus alkalmak TarTása,  
amelyek célkiTűzése

  hogy beszéljünk azokról a sajátos 
problémákról – megoldást keresve –, 
amelyek az anyákat, feleségeket és ál-
talában a hölgyeket érintik;

  hogy megtörjük a nők bántalmazását 
övező csendet, és megkeressük a va-
lódi segítségnyújtási módokat ezen a 
területen;

  a nők szolgálati lehetőségei a gyüleke-
zeten belül;

  a nők szolgálati lehetőségei a gyüleke-
zeten kívül;

  gyermeknevelés, ifjúság támogatása, 
helyük a gyülekezetben és ebben se-
gítségnyújtás;

  jótékonysági szolgálat városi/falusi 
szinten 

Az adventista.hu honlap NSZO felületén 
közzétesszük a lefordított segédanyago-
kat, az események, rendezvények dátu-
mait, a gyakorlati programok és szolgálati 
ötletek vázlatait, a magyar női könyvek, 
folyóiratok, listáját, beszerzési forrásokat, 
elérhetőségeket.

Csergedi-Nagy Éva
Női Szolgálatok Osztálya vezető

A Női Szolgálatok Osztályának 2013. évi tervei

külDeTés – Valódi értéket egy reményte-
len világnak! 

A Reménység Evangélizációs Köz-
pont küldetése, hogy az evangélium re-
ményteljes üzenetét eljuttassa a modern 
média eszközeinek segítségével minden 
ember számára, segítse és támogassa eb-
ben a szolgálatban a Magyar Unió egy-
ségeit, gyülekezeteit, továbbá technikai 
segítséget nyújtson a Magyar Unió ren-
dezvényei számára.

 

eszközök

1. Biblia Levelező Iskola
2. Reménység Média
3. Remény TV

leGfőbb célok

  Részvétel a Nagy Reménység Prog-
ramban.

  Az adventista üzenet megjelenítése az 
országos közszolgálati és helyi, vala-
mint internetes médiában.

 

ProGramok

I) A NaGy reméNyséG programhoz  
kapcsolódó tervek 
A program keretében előkészített  anya -
gok, támogatást jelentenek a személyes 
kapcsolatokból eredő érdek lődés, ismere-
tek elmélyítéséhez, a ke resztséghez való 
felkészítéshez.
  Van Kiút magazinhoz készített kérdőív 

BLI hallgatók számára. 
  A Nagy reménység könyvhöz készített 

kérdőív BLI hallgatók számára.

A Reménység Evangelizációs Központ tervei 2013-ra
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  Az öröm tapasztalata könyvhöz a 
megértést segítő kisfilmek szinkroni-
zálása.

  Animációs kisfilm (a TED Média ál-
tal, elsősorban tinédzserek számára 
készített animációs sorozat, hogy ba-
rátaikkal hitükről beszélgethessenek).

  Nagyjátékfilm (A nagy küzdelem té-
máját feldolgozó film. A REK segítsé-
gével feliratozásra kerül.)

  Nagy reménység – hangoskönyv (A 
könyv felolvasott szövege [mp3] 
DVD-n, internetről is letölthető.) 

II) Az adventista üzenet megjelenítése
  10 alkalommal adventista vallási fél-

óra a Kossuth Rádióban.

  Együttműködés az egyház más osztá-
lyaival, intézményeivel elsősorban  
stúdióműsorok gyártásában (pl. Szom-
batiskolai beszélgetések) a Remény 
TV számára.

  Helyi televíziókkal rendszeres munka-
kapcsolat kiépítése, műsorok biztosí-
tása számukra. Részletes terv alapján 
2013-ban elkezdődik a városi televí-
ziókkal való kapcsolat kiépítése, vala-
mint az ehhez kapcsolódó infrastruk-
túra megalkotása.

  Együttműködés a helyi gyülekezetek 
ál tal kezdeményezett médiamunká-
ban. Néhány gyülekezet már hosz-
szabb-rövidebb ideje készít rendsze-
resen tv-műsorokat (Bp.-Terézváros, 

Bp.-Zugló, Érd, Salgótarján stb.) A 
program célja, hogy az így elkészült 
adásokat be lehessen építeni a Remény 
TV programjába, valamint szükség és 
lehetőség szerint segítséget nyújtani a 
helyi programokban.

Ócsainé Demeter Irén
Reménység Evangelizációs Központ 

vezető

külDeTésNyilaTkozaT

A Sáfársági Osztály Istentől kapott külde-
tése, hogy segítse a gyülekezeteket és gyü-
lekezeti tagokat abban, hogy Isten hűséges 
sáfárai legyenek életük, szolgálatuk és az 
Istentől kapott lehetőségeik minden terü-
letén, így szerezve dicsőséget Istennek, 
aki életünk és minden javunk Ura.

1) A sáfársági munkacsoport konzultáció-
ja évente egyszer személyesen; telefonon, 
interneten, ahányszor szükséges (a sáfár-
sági osztályvezető, az unió és a két terület 
pénztárosa). 

2) Folytatjuk a gyülekezeti sáfársági veze-
tők kijelölését és munkaközösségbe való 
szervezését. 

3) Regionális sáfársági konferenciák szer-
vezése mindkét egyházterületen 

4) Sáfársági szombatok, területenként 4-4 
ebben az évben. Az istentiszteleten kívül 
a gyülekezetek bizottságával is leülünk 
és átbeszéljük a sáfársággal kapcsolatos 
kérdéseket. Lehetőség szerint fórumot is 
tartunk a gyülekezetnek. 

5) Sáfársági segédanyagok készítése (cik-
kek és tanulmányok fordítása a Generál 
Konferencia Sáfársági Osztályának hon-
lapjáról).

6) A Sáfársági Osztály honlapjára további 
sáfársági anyagokat és híreket teszünk fel.

7) Mindkét területen egy-egy lelkészér-
tekezleten ismertetjük a sáfársági munka 
fontosságát és az osztály terveit.

8) Felolvasások elkészítése az adomá-
nyokhoz a 2014-as évre.

9) Lelkészek sáfársági képzése divíziós és 
generál konferenciás előadókkal az őszi 
országos lelkészértekezlet keretén belül, 
CEU credit megszerzésének lehetőségé-
vel. 

Hegyes-Horváth Géza
Sáfársági Osztály vezetője

külDeTésNyilaTkozaT

Küldetésünk segíteni a gyülekezeteket, 
lelkészeket és gyülekezeti tagokat, hogy 
személyes bizonyságtételükkel megdicső-
ítsék Istent és a megváltás örömüzenetét 
elvigyék mindazokhoz, akik még nem is-
merték meg Őt.

Az osztály célja: 
  Előmozdítani a bibliatanulmányozást 

és a keresztény tapasztalatban való 
növekedést.

  Közösség és lelkigondozás a gyüleke-
zet tagjai között.

  Közvetlen környezetünk elérése szol-
gálattal és bizonyságtevéssel, a holisz-
tikus szükségletek kielégítése (fizikai, 
mentális, szociális és lelki) által.

  A világmisszió támogatása.

A divíziónál a Szombatiskolai és Szemé-
lyes Bizonyságtevés egy osztály. Mivel 

Magyarországon csak a Szombatiskolai 
Osztály működik, a Személyes Bizony-
ságtevés tevékenységeinek egy részét 
más osztályok végzik, ezért a Személyes 
Bizonyságtevés Osztálya azokra a tevé-
kenységekre fókuszál, amelyek valahogy 
mindenhonnan kimaradnak.

A Generál Konferencia Személyes Bi-
zonyságtevés Osztályánál a következő 
tevékenységek és szolgálatok felsorolását 
láthatjuk:
a.  imaszolgálat
b.  tanítványság – minden tag bevonása a 

szolgálatba és a tanítványságba
c.  tanítványsággal kapcsolatos segéda-

nya gok készítése új tagoknak
d.  kiscsoportos szolgálat, mint a lelki-

gondozás és a misszióra való képzés 
eszközei

e.  missziós 10 perc bevezetése
f.  képzési anyagok biztosítása

g.  hangsúly a közösségi és szeretetszol-
gálaton

h.  Nagy reméNység projekt 
i.  Reformáció és megújulás
j.  777 világszéles imamozgalom a 

Szent lélek kitöltéséért
k.  az egész világra kiterjedő ima- és böjt-

napok
l.  a Biblia, a Prófétaság Lelke írásai és 

a szombatiskola tanulmányozásának 
előmozdítása

m.  laikus mozgalom
n.  DVD-képzés
o.  a Személyes Bizonyságtevés Osztálya 

kézikönyvének elkészítése

Hegyes-Horváth Géza
Sáfársági Osztály vezetője

A Sáfársági Osztály 2013-as terve

A Személyes Bizonyságtevés Osztály 2013-as terve
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A szombatiskola intézménye egyházunk 
tagjai és barátai, az érdeklődők számára 
lehetőséget biztosít az egyéni és közösségi 
hitélet elmélyítésére, erősítésére. A szom-
batiskola segédeszköz, ami a Biblia mind 
alaposabb megismerésében vezet. Segít, 
hogy meghallhassuk Isten szavát a világ 
forgatagában is. Ugyanakkor alkalmas 
eszköz a kiscsoportos bibliatanulmányo-
zás gyakorlására, a közösségépítésre, va-
lamint arra, hogy az Istent még nem vagy 
kevésbé ismerőkhöz is közelebb vigyük 
a hit értékeit. Kiadványaink, szolgáltatá-
saink egyaránt az Isten felé, egymás felé 
és a környezetünk felé fordulást célozzák, 
ilyen értelemben illeszkednek az Unió és 
az egész világközösség jelenlegi program-
jához. A Szombatiskolai Osztály 2013-ban 
is a fent említett célok elérését kívánja se-
gíteni az alábbi eszközökkel. 

1) kiaDváNyok

a)  A Bibliatanulmányok és a Tanítói 
melléklet kiadása;

b)  a Misszió DVD sorozat szintén ne-
gyedévenkénti megjelentetése, ami a 
missziós történeteket filmszerűen mu-
tatja be;

c)  új tagok, barátkozók tanulmánya ‒ 
1 éves anyag, ebből 2 félévnyi meg-
jelentetését tervezünk 2013-re, ennek 
fordítását, kiadását a Divízió/GK tá-
mogatja.

2) szolGálTaTások

a)  A Bibliatanulmányok írott anyaga 
elérhető az interneten, az egyház ma-
gyarországi és a Generál Konferencia 
honlapján;

b)  A tanulmányok hanganyaga is elér-
hető, letölthető;

c)  A ReményTV (internet tévé) közvetí-
ti a szombatiskolai beszélgetéseket;

d)  A Bibliatanulmányok valamint a 
Tanítói mellékletek letölthetők 
okostelefonra (iPhone, androidos 
telefonok) valamint táblagépekre is. 

3) szombaTiskolai NaPok, amelyekeT az 
éves TervbeN felTüNTeTTüNk 
a)  TET: Hegyes-Horváth Géza, 4 gyüle-

kezetben;
b)  DET: Zarka Péter, 6 gyülekezetben;
c)  Unió: Zarkáné Teremy Krisztina, 8 

gyülekezetben.

Zarkáné Teremy Krisztina
a Szombatiskolai Osztály vezetője

moTTó: Reménységet minden otthonba!

külDeTésNyilaTkozaT

„Avagy elvetette-e Isten az ő népét? Távol 
legyen…” (Róma 11:1)

céluNk: Minél több zsidó embert elér-
ni, és megismertetni velük, hogy Jézus 
(Yeshua) második eljövetele közel van

külmisszió – zsiDósáG felé

1) Kapcsolattartás a Generál Konfe-
rencia Adventista Misszió Osztályával 
– ezen belül a World Jewish Adventist 
Friendship Center-rel (Világszéles Zsidó–
Adventista Barátság Központtal).

Külföldi honlapok:
 www.jewishadventist.org
 www.jewishadventistministers.com

2) International Council of Christians 
and Jews – ICCJ (Nemzetközi Keresz-
tény és Zsidó Tanács). A Nemzetközi 
Keresztény és Zsidó Tanács 38 nemzetet 
fog össze, és világszéles zsidó-keresztény 
párbeszédet folytat.
  A nemzetközi valamint a GK és/vagy 

Divízió által szervezett zsidósággal 
kapcsolatos konferenciákon való rész-
vétel (eseti elszámolással).

  A Generál Konferencia – Adventista 
misszió által készített Parasha hírle-
vél népszerűsítése.

  Zsidó misszióval kapcsolatos cikkek 

magyar nyelvre fordítása és népszerű-
sítése.

  Magyarországi hírek továbbítása a 
Parasha szerkesztőségébe

Kapcsolatépítés a zsidósággal  
Magyarországon
  Az OR-ZSE tanári karával személyes 

kapcsolat kiépítése
  A MAZSIHISZ rendezvényein megje-

lenés
  Az OR-ZSE tanári karából vendég-

professzorokat meghívni az ATF záró-
vizsgájára

  Ajándékkönyvek eljuttatása az OR-
ZSE könyvtárának, vezetőinek, taná-
rainak

  Külföldi adventista vendéggel látoga-
tás az Országos Rabbiképző – Zsidó 
Egyetemen

  Közös kulturális események szervezé-
se (könyvbemutató, kórusok, tudomá-
nyos napok szervezése stb.)

  Keresztény–Zsidó Társaság által meg-
jelenő évkönyvben publikálás

belmisszió – TaGsáG felé

  A GK honlapján figyelni az adventis-
ta-zsidó híreket és hazai szinten továb-
bítani.

  Az adventista egyházban felmérni a 
zsidó származású és a zsidósággal 
szimpatizáló tagokat.

  Lelkészértekezleten alkalmanként a 
zsidósággal kapcsolatos információk 

továbbadása, továbbképzés biztosí-
tása.

  Az egyházban esetlegesen fellelhető 
antiszemita hangokra odafigyelni.

  Helyi és országos lapokban zsidó ság-
gal kapcsolatos cikkek írása (Ad vent-
Info, Adventista Világ).

  A zsidósággal kapcsolatos tapasztala-
tok, igehirdetések összegyűjtése.

  Az ószövetségi szentély virtuális elké-
szítése.

  Imádkozni a zsidóságért, hogy minél 
többen megtérésre jussanak.

Dr. Tokics Imre
az Adventista Zsidó Baráti Társaság

koordinátora

A Szombatiskolai Osztály terve 2013-ra

Az Adventista–Zsidó Baráti Társaság  
missziós programja 2013-ra

Az Advent Kiadó  
közleménye

Minden Kedves Testvérünktől elnézést 
kérünk, akinek a 2013. évi falinaptár 
csalódást okozott.  
A naptár több súlyos hibát tartalmaz, 
ezért amennyiben bárki igényli,  
a kiadóba visszaküldött példányok árát 
visszafizetjük.

az Advent Kiadó dolgozói
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A Dunamelléki Egyházterület a 2013-as évben is megtartja az 
önkéntes evangelizátorok munkájának támogatására szervezett, 
immár „hagyománnyá” vált képzést; ez lesz az ötödik év, amely-
ben ilyen jellegű képzést tartunk. A helyszín újra Veszprém, idő-
pontja: 2013. február 16–17.

A fő előadó ebben az évben dr. Gallus László, aki a Hetedna-
pi Adventista Egyház Belgrádi Főiskoláján teljesít szolgálatot, és 
a magyarországi Adventista Teológiai Főiskola óraadó tanára is 
egyben. Magyarországon a budapesti Károli Gáspár Református 
Egyetem Hittudományi Karának Újszövetségi tanszékén szerezte 
meg doktori fokozatát.

Február 16-án, szombat délelőtt Dr. Gallus László szolgál 
(Isten országának ereje; alapige: ApCsel 16:13-33). Délután 
14.00–18.00 óra, illetve 19-én, vasárnap 8.30–14.00 között folyik 
a képzés, mely többek között az alábbi kérdésekkel foglalkozik:
  A gyülekezet növekedésének 10 akadálya
  Evangelizációs légkör kialakítása a helyi gyülekezetben
  Növekvő gyülekezetek életstílusa
  A személyes kapcsolatteremtés tudománya
  A Nagy reméNység lehetőségei/Tapasztalatok/Jól működő 

módszerek 

A program helyszínei:
  Szombat délelőtti szolgálat 9.00–12.00 között
 Csermák Antal Zeneiskola, 8200 Veszprém, Megyeház tér 5. 
  Szombati szállás és étkezés (ebéd 12.30; vacsora 18.00)
 Veszprémi Középiskolai Kollégium, 8200 Veszprém, Stadion 

u. 20-22.

  Szombat délutáni képzés – Nemesvámosi gyülekezet, 8248 
Nemesvámos, Fészek u. 2. 

  Vasárnapi képzés és étkezés – 8.30–14.00 között (vasár-
nap: reggeli 7.00, ebéd 13.00), Veszprémi gyülekezet, 8200 
Veszp rém, Szigethy J.  u. 14.

A szállás és étkezés költségei a következőképpen alakulnak: aki 
igényt tart a szállásra és étkezésre, annak 1000 Ft az önrész, aki 
csak étkezést kér, annak önrésze 500 Ft; a szállás- és étkezési 
költségek fennmaradó részét az egyházterület fizeti.

Kérjük azokat a testvéreket, akik részt akarnak venni a kép-
zésen, és szállást és étkezést igényelnek, hogy a DET honlapról 
letölthető jelentkezési lapon jelentkezzenek Tóth Szilárd (+36-
30/664-3296) lelkész testvérnél a tothszilard@adventista.hu 
e-mail címen, vagy a 8200 Veszprém, Haszkovó u. 18/L. postai 
címen, a fent jelzett önrész befizetését igazoló dokumentum csa-
tolásával, mely összeget a Veszprémi Gyülekezet számlájára kell 
befizetni. Számlaszám: 73200189–11280677, „önkéntesképzés” 
megjegyzéssel. A jelentkezés az önrész befizetésével válik érvé-
nyessé.  

Jelentkezési határidő: 2013. február 11. Azok a testvérek, akik 
nem igényelnek szállást és maguk gondoskodnak az étkezésről is, 
jelentkezés nélkül is részt vehetnek a képzésen. A képzés pontos 
programja a Dunamelléki Egyházterület honlapján lesz látható.

Bihari Csaba, DET titkár

Ötödik önkéntes evangelizátor-képzés

100 év nagy idő egy gyülekezet életében. 
Nem kevesebb, mint 5200 szombat, me-
lyek során testvérek egyetlen közös cél 
által vezérelve gyűltek össze hétről hétre: 
hogy életükben Istent helyezzék minden 
más elé.

1912-ben Budán, az Alagút utca 1. 
szám alatt mindössze egy néhány testvért 
számláló, kis csoporttal indult, 2012. ok-
tóber 20-án pedig több mint 100 taggal 
ünnepelhetett az Újbudai Gyülekezet. Is-
ten hatalmas kegyelme által nem csupán 
az elmúlt 100 évre tekinthettünk vissza, 
hanem a gyönyörűen felújított imaházra is 
kérhettük áldását. 

Az igazán különleges alkalmat egy-
házunk vezetése mellett a kerületben te-
vékenykedő vallási felekezetek vezetői, 
valamint világi vendégek is megtisztelték 
jelenlétükkel. Köztük volt a kerületi Ön-
kormányzat jelenlegi, valamint korábbi 
vallási összekötője és Molnár Gyula, volt 
polgármester úr is, aki nagy szeretettel tá-
mogatta az imaház építését és felújítását.

Az ünnepélyes megemlékezés Zarka 
Péter, a gyülekezet jelenlegi lelkészének 
köszöntő szavaival vette kezdetét, majd  
dr. Szigeti Jenő összegezte az elmúlt évek 
fontosabb eseményeit. 

A kerület jelenlegi polgármestere, 
dr. Hoffmann Tamás személyesen ugyan 
nem tudott részt venni az ünnepélyen, de 
levelét felolvasta Simon Péterné, az Ön-
kormányzat egyházi összekötője. Baráti 
hangvétellel köszöntötte gyülekezetünket, 
egyben háláját fejezte ki jelenlétünkért és 
a kerületnek nyújtott rendszeres segítsé-
günkért. 

A köszöntések sorát Fábián Sándor 
baptista lelkipásztor és Hollai Antal kato-
likus pap folytatta.

Az igeszolgálatot Ócsai Tamás, uni-
ónk elnöke tartotta, aki Ézsaiás 43. feje-
zetének verseit választotta alapgondolatul.  

Végezetül az új imaházat dr. Ősz-
Farkas Ernő áldotta meg. Elmondta, hogy 

minden 100 évesnek jár a köszön-
tés. Ugyanakkor ritkán fordul elő, 
hogy egy 100 éves megújuljon, 
megfiatalodjon, kibővüljön és nö-
vekedésnek induljon – ennek jelké-
pe a Budai Gyülekezet. Áldáskérő 
közös imára a szószék elé hívta a  
jelenlévő és az egykor itt lelkészi  

szolgálatot végző többi prédikátort is: 
Egerváriné Kökényes Zsuzsát, Farkas  
Dánielt, Horváth Pétert, Major Zoltánt,  
dr. Szilvási Józsefet és feleségét, Zsuzsát.

Az ünnepély fényét emelték a gyüle-
kezet zenei és prózai szolgálatai is.

Az összefogás és a közösség csodála-
tos ereje mutatkozott meg ezen a szomba-
ton, amelynek áldását szívünkben vihetjük 
tovább az elkövetkező években. Mind-
ezért ismét köszönetet mondunk Istennek 
és a támogató testvéri közösségnek!

Vidó Csilla

100 éves jubileumi megemlékezés  
az Újbudai Gyülekezetben

Közös ima  
a lelkipásztorokkal
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Ünnepélyes keresztségi istentiszteletet tartottunk 2012. december 22-én a Bu-
dapest-Terézvárosi Gyülekezetben, amikor négy lélek hitvallás és bemerítés 
által kötött szövetséget az Úrral. Az áldásokban gazdag szombatnapon a kö-
zösség egész nap együtt ünnepelt új testvéreinkkel, akiket felvettünk gyüleke-
zetünk tagjainak sorába. 

Isten áldása kísérje Bugyi Krisztián, Csuka Ildikó, Kabai Józsefné és 
Kokovay Imréné életét. „De akik az Úrban bíznak, erejök megújul, szárnyra 
kelnek, mint a saskeselyűk, futnak és nem lankadnak meg, járnak és nem fá-
radnak el!” (Ézs 40:31).

TINÉ

Öröm a mennyben és öröm a gyülekezetben

„Mily, boldog nap...” – énekelte a Rákos-
csabai Gyülekezet 2012. december 22-én. 
Valóban, egy boldog nap volt mindannyi-
unk számára, hiszen keresztségi istentisz-
teletet tartottunk. Hat kedves lélek, döntött 
úgy, hogy átadja életét Krisztusnak. A he-
lyi gyülekezet ének-, zene- és versszolgá-
latokkal dicsőítette Istent és tette meghit-
tebbé e csodálatos alkalmat.

A keresztelendők négy különböző 
gyülekezetből érkeztek. Gráf Andrásné 
Andreát Henter Barna testvér, a Sashal-
mi Gyülekezet lelkésze keresztelte meg. 
Horváth Péter testvérünk, a Práter utcai 
gyülekezet lelkésze a kínai származású 
fiatalembert, Du Wen Wu-t merítette alá. 

Speri Jánosné Zsuzsikát pedig Simon Ist-
ván testvér, a Pesterzsébeti Gyülekezet 
lelkésze keresztelte.

A Rákoscsabai Gyülekezet három új 
taggal bővült. A Juhászi házaspár, Endre 
és Erzsike, valamint Ferencz Annuska lett 
Jézus követőjévé, munkatársává.

Hálásak lehetünk a jó Istennek, aki 
biztos révbe vezeti az övéit és mindazok-
nak a testvéreknek, akik szívükön viselik 
embertársaik sorsát.

Varró Margit

Makói örömök
Szeptember utolsó szombatján napsütöt-
te reggelre ébredt kis gyülekezetünk. A 
makói adventista közösség számára nagy 
jelentőséggel bírt ez a nap, hiszen 29-én 
öten úgy döntöttek, hogy szent szövetség-
re lépnek Jézus Krisztussal.

Igazán megható volt látni, ahogy a ke-
resztelendők: Czombos Adrienn, Farkas 
Jennifer, Inokai Orsolya, Farkas Márkusz 
és Nagy Imre fehér ruhában várakoztak 
a bemerítésre. Mindannyian tudták, hogy 
életük legfontosabb döntését hozták meg, 
mi pedig hálásak és boldogok voltunk, 
hogy szemtanúi lehettünk e csodás ese-
ménynek.

Az igehirdetés előtt a 
környékbeli és helyi fiatalok 
szolgálatában gyönyörköd-
tünk. Különösen említésre 
méltó volt a hódmezővá-
sárhelyi ifjúság dicsőítése, 
akik a hallássérült Farkas 
Márkuszra való tekintettel 
jelelve adták elő éneküket.

Az Igét Ambrus Zoltán 
szólta, akit a keresztelen-
dők még a Fiatalok Jézusért 
Táborban ismertek meg, és 

olyannyira megkedvelték, hogy külön ké-
résük volt „Zozó” szolgálata. Az istentisz-
telet után a fiatalok megható bizonyságté-
telét hallgathattuk meg.

Az alámerítést Czombos Csaba test-
vér végezte, aki ez alkalommal keresztelt 
először. A keresztelendők között lányát, 
Adriennt is ő vezette az újjászületés élmé-
nyében.

A Makói Gyülekezet jelenlegi életé-
nek fontos szakasza volt ez a nap, hiszen 
úgy tűnt, meghallgatásra találtak az imá-
ink, mivel eddig kevés fiatal testvér volt 
a gyülekezetben. Most ezzel az öt taggal 
és a további keresztségre jelentkezőkkel 
is bővül a gyülekezet. Mindezért Istennek 
legyen hála!

AFI

Egy újabb boldog nap Rákoscsabán

Áldásokban 
gazdag szombat 

Újbudán
Különleges szombatunk volt 2012. dec-
ember 22-én az Újbudai Gyülekezetben, 
mert az istentisztelet keretében több fon-
tos eseményre is sor került. Karácsonyi 
ünnepséget tartottunk, köszöntöttük gyü-
lekezetünk új tagjait, valamint egy gyer-
mekbemutatónk is volt, Isten dicsőségére. 

Túri Cecíliát hozták el szülei az Úr 
és a gyülekezet elé, hogy áldást kérjenek 
életére. Testvéreink szolgálatokkal, Zarka 
Péter lelkészünk pedig Ézsaiás próféta 
szavaival köszöntötte a gyermeket és bá-
torította szüleit: „Ne félj, mert én veled 
vagyok; ne csüggedj, mert én vagyok Is-
tened; megerősítlek, sőt megsegítlek, és 
igazságom jobbjával támogatlak” (Ézs 
41:10). 

Ezúton is kívánunk nagyon sok áldást 
és örömet Túri Cecília és családja számá-
ra! 

Torres-Rinkó Marietta

Fo
tó

: D
r.t

ok
ics

 im
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né
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Páskulyné Kovács Erzsébet zenés költői 
est volt Debrecenben, 2012. december 
15-én. Erzsike néni a leghíresebb adven-
tista hitvallású költő, aki Debrecenben élt 
(1925–2012) és alkotott. Költeményei a 
gyakorlati kereszténység mindennapi küz-
delmeiről és örömeiről szólnak. Ezekből 
hallhatott egy válogatást szombaton este a 
közönség – Fleischer Katinka, Nyári Éva, 
Nyári István, Szigeti Gyopár, valamint 
Tokics Ildikó előadásában.

Ócsai Tamás unióelnök köszöntőjében 
felkészítette a mintegy 120 fős hallgató-
ságot a szívhez szóló szolgálatokra. „A 
művészet segít közelebb kerülni Istenhez” 
– mondta. Ezt követően dr. Szigeti Jenő 
bevezetőjében fölvázolta a költőnő életút-

ját és hangsúlyozta, hogy a 
vers is kenyér, méghozzá a 
lélek kenyere.

A Kölcsey Központ 
bál termében megrendezett 
közel kétórás, igényesen 
kidolgozott műsor mögött 
érezhetően rengeteg mun-
ka volt. A díszlet gyanánt 
szolgáló olvasólámpa, csipketerítő, köny-
ves sarok, korabeli telefon és teáskészlet 
különleges, meghitt hangulatot teremtett a 
színpadon és a nézőtéren. Az előadás szín-
vonalát tovább emelte a Budapest-Teréz-
városi Gyülekezet Énekkarának szolgála-
ta, melyet Oláh Gábor és Viktor Zsuzsa 
vezényeltek. 

Páskulyné Kovács Erzsébet itt hagyott 
bennünket. De ő csak előrement, versek-
ben visszatükröződő hitét pedig ránk bíz-
ta. A cívisvárosra, hittársaira, a világra. A 
program az est utolsó versében csúcsoso-
dott ki; melyet a költőnő fia, Páskuly Jó-
zsef írt – az édesanyjáról.

K. Barabás Emese

2012. december 8-án, szombaton, Banga-
Jánosy Emil (lásd balra, a képen) volt a 
vendégünk, aki  Marosvásárhelyről érke-
zett, és az ottani Remény TV evangelizá-
tora. Délelőtt gyülekezetünkben szolgált, 
viszont a nap fénypontja délután volt, 
amikor a kerület Kondor Béla Művelődési 
Központjában egy adventköszöntő prog-
ram keretében hallhattuk ismét előadását.

Előadó társa volt dr. Gáspár Róbert 
gyógyszerész, a „Boldog Élet” c. folyóirat 
szerkesztő bizottságának tagja, aki  a hosz-

szú élet titkát elemezte kutatások, statisz-
tikák segítségével.

Az előadásokat az alkalomhoz illő 
verses-zenés műsor tette még színesebbé, 
a szünetben pedig nagy érdeklődés övezte 
egészségi állapotfelmérés zajlott.

Köszönet az előadóknak testi-lelki 
egészségünk táplálásáért és minden közre-
működőnek a szép napért.

K. M.

Egy év Istennel
Lázas készülődés a gyülekezet konyhájá-
ban, gyümölcstea illat, szülinapi torta, év-
szaknak megfelelő dekoráció, gyertyák… 
Vajon mi folyik a debreceni gyülekezet 
alagsorában december 1-jén, szombat 
délután. „Mi ez a fergeteges készülődés?” 
– kérdezik sokan, akik még nem tudják, 
a Női Kreatív Imacsoport egyéves szüli-
napját ünnepli. 

Ám a fent felsorolt külsőségek csupán 
kreativitásunk jelei, ami itt igazán fontos, 
az az imádságos szív, az őszinte, baráti be-
szélgetések és az egymással összekulcsolt 
kezek. Itt találkozik az idős asszony és az 

elvált nő, a fiatal feleség és az özvegy, a 
gyakorló nagymama és a többgyermekes 
anyuka. Együtt zenélünk, éneklünk, imád-
kozunk, a Biblia hithős asszonyairól be-
szélgetünk... 

Visszaemlékszünk az eltelt egy évre, 
arra a közösen eltöltött majd 30 alkalom-
ra, amikor Isten imádság és igetanulmá-

nyozás által lehajolt hozzánk és 
felemelt bennünket. Visszaemlék-
szünk arcokra, akik meggyógyul-
tak, imádságokra, amelyek meg-
hallgattattak. Íme, néhány, ame-
lyet szeretnék megosztani: egy 
imacsoport tagnál rákos dagana-
tot diagnosztizáltak, aki mára már 
gyógyultként van nyilvántartva, 
imádkoztunk egy fiatal nőtestvé-
rért, akinek hasnyálmirigy gyul-
ladása, hashártya gyulladása és 

vastagbél elzáródása volt, ezért életveszé-
lyes állapotba került, de mára már ő is jól 
van, meggyógyult. Imáinkra Isten kegyel-
me válaszolt, amikor egy idős testvérért 
fohászkodtunk, aki fél oldalára lebénult, 
ezért tolókocsiba kényszerült. Csodálatos 
módon Isten megengedte, hogy az agyában 
keletkezett agy ömleny felszívódjon, mára 
már nemcsak tolókocsira nincs szüksége, 
hanem járókeretre sem. Imádkoztunk egy 
másik idős testvérért is, aki daganatos mű-
tétek során esett túl, Isten megáldotta őt az 
életbölcsesség, a bátorítás és a jó humor 
különleges adományával, amellyel beteg-
társait vigasztalja. Imaszolgálatunk egyik 
legcsodálatosabb tapasztalata pedig az a 
három hónapos egészséges leánygyermek, 
akiért közösen böjtöltünk: Percze Melin-
da Kitti. 7 hosszú év várakozás után Isten 
hatalmas kegyelméből egy apró lényt for-
mált az anyaméhben.

Isten mennyei kincseinek tárháza ki-
fogyhatatlan, csak hittel és kitartással kell 
kérnünk. A fenti imatapasztalatok mind 
azt bizonyítják, hogy Jézus nevében érde-
mes kérni, mert imákat meghallgató Iste-
nünk van.

Szőllősyné N. A.

Zenés költői est Debrecenben

A „Reménység” vendégprédikátora Pestszentlőrincen

Egy évvel ezelőtt, a Női Kreatív Imacsoport 
megalakulásakor
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Hagyományteremtő módon az első gyer-
tyagyújtás ünnepére adventista kórus ér-
kezett Karcagra. Programunkat jelenlété-
vel megtisztelte a város polgármestere és a 
helyi civil- és egyházi szervezetek vezetői 
is eljöttek, akárcsak a helyi televízió mun-
katársai, akik felvették a koncertet, ripor-
tokat készítettek, majd sugározták azt a 
televízióban. 

A helyi médiumok a következőképpen 
számoltak be erről az alkalomról: „A Bu-
dapestről érkezett 8in1 singers adventista 
kórus nagyszerű műsora után gyúlt meg 

a város adventi koszorújának 
első gyertyája. A zord időjá-
rásra való tekintettel az eser-
nyővel érkező gyertyagyújtó-
kat Dobos László polgármes-
ter úr a Városháza dísztermébe 
invitálta.” 

Hálát adunk Istennek ezért 
a nagyszerű lehetőségért, a több mint 240 
vendégért, és a kórus gyönyörű szolgála-
táért. Ez a koncert részét képezte annak a 
szolgálatnak, melyet évek óta folytatunk 
ebben a városban. Ennek részeként az el-

múlt évben 3 sorozatot tartottunk, és az 
ADRA közreműködésével és támogatásá-
val több fejlesztési programot indítottunk 
el.

Sz. J.

Örömmel számolhatunk be arról, hogy na-
gyon szép évet zárhattunk együtt a hida-
si Idősek Klubjában. Ugyanis meghívást 
kaptunk december 21-én, így egy kis mű-
sorcsokorral (ének, próza, vers) örvendez-
tettük meg az időseket az év végén.

Nagy szeretettel fogadtak bennünket, 
a falu polgármestere is megjegyezte, hogy 
nagyon jól érezte magát. A műsor végén a 
hidasi gyülekezet tagjai által összeállított 
kis ajándékcsomagokat adtunk át minden-

kinek, ami édességet és egy Van Remény 
című kis füzetet tartalmazott. 

A hidasi Házi Segítségnyújtó Szolgá-
lat gondozottjainak is kiosztottuk év vé-
gén az ADRÁ-tól kapott csomagokat. So-
kan meghatódva, könnyes szemmel vették 
át. Hálálkodtak, köszönetüket és üdvözle-
tüket küldik az Adventista Egyháznak.

Klungné Ö.Edit 

Ünnepség a hidasi Idősek Klubjában

Karácsonyi koncert Karcagon

Nem sokkal a „várva várt” 2012-es maja 
világvége és a karácsony után újabb öröm-
teli pillanat érkezett országunk fiataljai 
életébe. Ez pedig nem más, mint az év 
utolsó néhány napja, a regionális szilvesz-
teri programok ideje. 

Tavaly az Ifjúsági Osztály hat gyüle-
kezetet tudott támogatni évzáró programja 

megszervezésében. A gyülekezetek Nagy-
kanizsa, Józsa, Nemesvámos, Hajdúhad-
ház, Pécs és Gáborján voltak, ahol ösz-
szeszámolva körülbelül 200 fiatal töltötte 
együtt az év utolsó és az új év első óráit. 

Mindig nagyszerű érzés, ha egy kö-
zösséggel együtt ünnepelhetünk, főleg, 
ha ezt az ünneplésünket Isten megáldja 

és jelenlétével szebbé teszi. Azt hiszem, 
elmondhatjuk, hogy Isten vendége volt 
mind a hat gyülekezet ifjúságának, amikor 
együtt ünnepelték az évfordulót, és törek-
véseiket gazdagon megáldotta a progra-
mokban.

Az alábbiakban a nemesvámosi prog-
ram rövid beszámolóját olvashatjátok.

Ömböli Krisztián

Ifjúsági szilveszterek országszerte

2012. december 29-én érkeztünk meg 
– fehérvári és lovasberényi ifjúság – Ne-
mesvámosra, hogy egy közös szilvesztert 
töltsünk el a veszprémi körzet fiataljaival. 
Szombat délelőtt lelkészünk, Szilvási-
Csizmadia Andrea hirdette Isten Igéjét, 
délután pedig egy kreatív istentiszteleten 
vehettünk részt.

Naplemente után elkezdődtek a közös 
játékok: ismerkedős játék, beugró, csocsó 
és pingpong. Vasárnap Veszprémben vol-
tunk városnézésen, ahol csapatokra bont-
va és különböző kreatív feladatok alapján 
kerestük meg a megyeszékhely fontosabb 
helyszíneit. Este a nemesvámosi sport-
csarnokban mozgathattuk meg tagjainkat. 

Hétfőn is volt egy csapatverseny, ami-
hez már nagyobb szükségünk volt gyor-

saságra és együtt-
működésre. Este 
hálaadó istentisz-
teleten vehettünk 

részt, tele szolgálatokkal, és megköszön-
tük Istennek az egész évi gondviselését. 

A közös vacsora után 
a „Mennyország, sze-
retlek!” című játékot 
játszottuk, ahol a csa-
patok felmérhették tu-
dásukat. Eljött az éjfél 
és megnéztük a falusi 
tűzijátékokat, majd egy 
közös ima után pezsgőt 
bontottunk. A hajnalt 
követő karaoke alkal-

mával nagyokat nevettünk. 
Ezúton is köszönjük a ne-

mesvámosi testvérek meghívá-
sát és vendégszeretetét, örülünk, 
hogy együtt tölthettük veletek ezt 
a különleges hétvégét!

A következő évre is mindany-
nyiunk irányelve ez legyen: Bízd 

Újra Életed Krisztusra!
Szenes Dóra

Szilveszter Nemesvámoson
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A D R A  h í r l e v é l

2012. december 17. az év legszebb napja 
volt a Tiborszállási Péchy László Adven-
tista Általános Iskolában. Az ADRA kis 
teherautója több mázsa súllyal megpakol-
va, időpont, program egyeztetve, végre 
minden előkészítve, hogy az első közös 
karácsonyi ünnepet a tiborszállási adven-
tista iskolában közösen megtartsuk.

Mindenki izgult, hiszen nemcsak a 
gyerekek és a tanárok, hanem a szülők és a 
polgármester is jelen lesznek. Itt mutatjuk 
meg igazán, kik az adventisták, és hogyan 
mutatják be Jézust.

Az iskolában az egész nap az ünnep-
ség jegyében telt el. A gyermekek ünneplő 
ruhában voltak, az épület ablakain hópely-
hek díszelegtek, amelyek mind ennek a 
napnak a különlegességét jelezték. A reg-
geli órák a karácsonyi kézműves foglalko-
zással kezdődtek, majd a tornateremben 
folytatódott a program.

A környék adventista testvérei is je-
len voltak, a fúvószenekar nyitotta meg 

az ünnepséget és a szíveket. Tóth Sándor 
uniótitkár testvér Lukács evangéliumából, 
Jézus születésének történetét vetítette ki 
képek segítségével, ami segített a gyerme-
keknek az ünnep igazi alapját megérteni.

Az iskola pedagógusai színvonalas 
és szép programra készítették fel a gyer-
mekeket. Volt közös éneklés, vers, próza, 
betlehemes játék, mind a szeretet és a ka-
rácsony jegyében.

A gyerekek külön készültek egy Ki 
mit tud? programmal, aminek a témája: a 
szeretet volt.

Az iskolában már hetekkel az 
ünnepség előtt meghirdettek egy 
rajzversenyt Lukács evangéliu-
mának 1. és 2. fejezete alapján. 
Az elkészült műveket az iskola 
folyosóján állították ki, össze-
sen 38 rajzot. Az ünnepség leg-
izgalmasabb része az eredmény 
hirdetés és a díjak kiosztása volt. 

A másfél órás programot a fehérgyarmati 
fúvósok felemelő szolgálata zárta.

Minden gyermeknek a legnagyobb 
meglepetést az a karácsonyi doboz sze-
rezte, amely az ünnepség után a saját 
osztálytermében várta. Ezt a boldogságot, 
már csak a róluk készült fotók tudják visz-
szaidézni. Ám nemcsak a gyermekeknek, 
de a pedagógusoknak és a szülőknek is 
örömöt szereztünk, hiszen az ADRA Ala-
pítvány minden családnak és pedagógus-
nak egy-egy hatalmas élelmiszercsomagot 
ajándékozott.

Ezen a napon minden szív megtelt 
örömmel, mert valóban ez volt az év leg-
szebb napja a Tiborszállási Péchy László 
Adventista Iskolában.

Bodnár Jánosné

Első közös ünneplés a Tiborszállási 
Péchy László Adventista Iskolában

Öröm és szeretet
„Ki tud jönni Győrbe, és mikor?” – hangzott el ez a kérdés több-
ször is, az ADRA önkéntesek között. „Meglátogatjuk a lakóottho-
nokban élő gyermekeket és elvisszük az ADRA ajándékát.”

Régi baráti szálak kötnek bennünket ezekhez a gyerekekhez. 
Mindennek többéves látogatás, közös nyári táborozás, folyama-
tos kapcsolattartás az előzménye. Jánossomorja, Csorna, Tét, 
Győr-Ménfőcsanak és a Központi Gyermekvédelmi Intézet lakói 
vártak erre a látogatásra.

Mindenkinek névre szólóan készítettük el a karácsonyi do-
bozt, és előre megbeszéltük az érkezésünk időpontját. A gyerme-
kek már az ablakokból lesték érkezésünket, és egyszerre kiáltot-
ták: „Megjöttek!” – és szaladtak elénk.

Közös éneklés, beszélgetés után egyenként adtuk át az aján-
dékot. Talán az egyetlen ajándékot és kedvességet, amit ezek a 

gyerekek egész évben kapnak. Többen család nélkül, az ottho-
nokban töltötték a karácsonyi ünnepet és az egész téli szünetet.

A legemlékezetesebb a téti látogatás volt, ahol együtt ünne-
peltünk az összes nevelővel és az intézet dolgozóival. Nagyon jó 
beszélgetések alakultak ki, hiszen régi ismerősként találkoztunk. 
Külön köszönetüket fejezték ki az ADRA áldozatos munkájáért, 
ami már évek óta tart.

Ezzel a látogatással újra erősítettük a barátságokat, és egy kis 
örömöt szereztünk azoknak, akiknek az öröm különlegesen ritka 
ajándék.

Bodnár Jánosné

„A király így felel majd nekik: Bizony, mondom néktek,  
amikor megtettétek ezeket akárcsak eggyel is a legkisebb atyámfiai 

közül, velem tettétek meg.” (Máté 25:40)


